



В Ханты-Мансийском автономном округе задержан бывший генеральный директор страховой компании



Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч.4 ст.160 УК РФ (растрата вверенного имущества в особо крупном размере). Сегодня по подозрению в совершении указанных преступлений задержан бывший генеральный директор ОАО «Государственная страховая компания «Югория».

По данным следствия, подозреваемый, являясь генеральным директором ОАО «Государственная страховая компания «Югория», причинил данному акционерному обществу ущерб на общую сумму свыше 170 миллионов рублей, завуалировав свою преступную деятельность под перезаключение имеющихся у ОАО «ГСК «Югория» договоров с другой страховой компанией.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Проводятся следственные действия, оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники УЭБ УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

Руководитель управления В.И. Маркин

17 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/947959>